
 
 

 

CRNA GORA 

OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO-ROŽAJE 

Kt. br. 2/24 

Rožaje, 03. januar 2024. godine 

AK/BR 

 
 

 Rukovodilac Osnovnog državnog tužilaštva u Rožajama, Aldin Kalač, u krivičnom 

predmetu protiv osumnjičenih M.U i E.L iz R, zbog krivičnog djela nasilje u porodici ili u 

porodičnoj zajednici iz čl. 220. st. 4. u vezi st. 1. u vezi čl. 49. Zakona o izmjenama i dopunama 

Krivičnog zakonika Crne Gore, (Sl. List CG br. 110 od 12.,12.2023.godine), odlučujući o 

postavljanju branioca osumnjičenom, po službenoj dužnosti, dana 03.01.2024.godine, donio 

je: 

 

R J E Š E NJ E 

 

Osumnjičenoj E.L iz R,  zbog krivičnog djela nasilje u porodici ili u porodičnoj 

zajednici iz čl. 220. st. 4. u vezi st. 1. u vezi čl. 49. Zakona o izmjenama i dopunama Krivičnog 

zakonika Crne Gore, (Sl. List CG br. 110 od 12.,12.2023.godine), za branioca po službenoj 

dužnosti postavlja se advokat M.K iz R. 

 

O b r a z l o ž e nj e 

 

 Osnovno državno tužilaštvo u Rožajama, rješenjem Kt. br. 2/24 od 03.01.2024.godine, 

odredilo je zadržavanje osumnjičenoj E.L iz R, zbog krivičnog djela nasilje u porodici ili u 

porodičnoj zajednici iz čl. 220. st. 4. u vezi st. 1. u vezi čl. 49. Zakona o izmjenama i dopunama 

Krivičnog zakonika Crne Gore, (Sl. List CG br. 110 od 12.,12.2023.godine). 

 Kako osumnjičena E.L  nije angažovala branioca po svom izboru, a u pitanju je 

obavezna odbrana, jer je osumnjičena zadržana, to je osumnjičenoj za branioca po službenoj 

dužnosti postavljen advokat M.K iz R, sa spiska advokatske komore Crne Gore, saglasno čl. 

69. st. 6. 8. i 9. ZKP-a. 

 

 

                                                                             

                             RUKOVODILAC  

                        OSNOVNOG DRŽAVNOG TUŽILAŠTVA 

                                                     Aldin Kalač 

 


